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Září 2008 Číslo 3 Ročník XII

1. 5. 1958 zahájena výroba v pronajatých prosto−
rách Okresního průmyslového podniku Zadrev Morko−
vice. Převedena výroba z národního podniku Pal−Mag−
neton Kroměříž. Jednalo se o vtahovací elektromagne−
ty pro prodejní automaty. Pracoviště je součástí Pal−
Magnetonu Kroměříž

Rok 1959 − převedena z Kroměříže výroba zapalo−
vacích cívek moto i auto. Dále zahájena výroba odpojo−
vačů baterie, spínačů žhavení a elektromagnetického
bateriového spínače

Rok 1967 − přístavba nové
výrobní haly 23x38 m a soci−
álního přístavku 9x23m

Rok 1968 − převedena z
Kroměříže výroba rozdělo−
vačů. Odkoupena od Zadre−
vu kotelna, výrobní hala a ad−
ministrativní budova. Dokon−
čena další výrobní hala
10x38,5m. V této době má
provozovna 286 pracovníků

1. 1. 1969 − provozovna
se změnila organizačně na
pobočný závod 03 Pal−Mag−
netonu Kroměříž

Rok 1970 − MAGNETON
Morkovice mezi prvními fir−
mami na světě zahajuje vý−
robu bezkontaktního elek−
tronického zapalování pro osobní automobily (Tatra
613)

Rok 1971 − zahájena výroba zapalovacích setrvač−
níkových magnet  pro vojenskou techniku

Rok 1974 − nová výroba spínače startérů, elektro−
nické skříně, vodotěsného spínače, filtru F5 + magneta
to vše pro vojenskou techniku a dále nového osmivál−
cového rozdělovače pro Tatru 603 a 613. V té době měl
závod již 504 pracovníků

Rok 1975 − do výroby zavedena výroba zářivkové−
ho měniče pro železniční osobní vagony a autobusy

Rok 1977 − vybudována provozovna v Ratajích na
výrobu spínačů startérů.Ukončena výroba bateriových
spínačů a  převedena do Polska

Rok 1980 − výroba elektronického zapalování pro
8V motory. Závod má 488 zaměstnanců.

Rok 1981 − zahájena výroba požárních hlásičů TD1
/vojenská výroba/

Rok 1982 − ze závodu 01 Kroměříž převedena vý−
roba regulátorů

Rok 1986 −  zahájena výroba částí elektronického
zapalování ( rozdělovač, cívka) pro Škodu Auto Mladá
Boleslav, které se v jiné úpravě vyrábí dodnes pro DMB
a Zastavu v Srbsku

Rok 1990 −  Pal−Magneton Kroměříž se mění na
akciovou společnost se 100% účastí státu

Rok 1993 −  pokles výroby rozdělovačů a cívek pro

vozy Škoda, nutnost snížení počtu zaměstnanců
Rok 1994 − Získání certifikátu kvality ISO 9002 −

certifikace provedena anglickou firmou LLOYD`S RE−
GISTER

Rok 1995 − začala jednání o privatizaci závodu 03
Morkovice

Rok 1996 − 1. 1. 1996 vzniká společnost s ručením
omezením Hanhart Magneton Morkovice s majoritním
66 % podílem společnosti Hanhart CZ. Zahájena výro−
ba quartzových strojků na automatické lince, které jsou
určeny pro budíky. K tomu účelu zakoupena budova od
rodiny Pátíků a rekonstruována pro výrobní úče−
ly.Činnost firmy rozšířena o hodinářství.

Rok 2000 − změna vlastníka, obchodní podíl ve výši
100 % kupuje společnost Mapros Servis s.r.o. z Pros−
tějova

Rok 2001 − zahájení výroby dílů pro hydraulické sys−
témy pro firmu Binder Kendrion

Rok 2002 − zahájení výroby zapalovacího modulu
pro vozy Škoda aVW Polo

Rok 2004 − změna vlastníka, 99% obchodní podíl
kupuje společnost Vencorp Bohemia Brno s.r.o. dnes s
názvem Karavela Bohemia s.r.o.

Rok 2005 − firma získala certifikát pro životní pro−
středí dle ISO 14001

Rok 2008 − navázána smluvní výrobní spolupráce s
firmou Bosch Cardiff  /Anglie/

Tolik statistika. V průběhu 50−ti let se firma měnila z
pohledu výrobních prostor i celého areálu. Měnil se vý−
robní sortiment, měnili se zákazníci a měnili se lidé, kteří
pracovali ve firmě. Byla období,kdy se rozhodovalo o

dalším osudu výroby v Mor−
kovicích. Bylo to na začátku
90 let minulého století a bylo
to i zcela nedávno. Požadav−
ky na zaměstnance se stále
zvyšují.V historii firmy si ob−
jevili lidé, kteří měli vizi, kteří
se snažili posunout Morko−
vice dál  i ve složitých pod−
mínkách před rokem 1989 a
samozřejmě i v letech deva−
desátých a v současnosti.
Za padesát let prošlo branou
firmy 3 950 pracovníků. Vět−
šina z nich byla přínosem, ale
byli i takoví, kteří toho mno−
ho nepřinesli, ale dost si od−
nesli. Lze samozřejmě po−
drobně komentovat celou
historii, ale  žijeme součas−

ností a budoucností. Málokdo má asi povědomí o tom,
že komponenty, které se vyrábějí v Morkovicích jsou
součástí motorů takový značek luxusních automobilů
jako je Rolls Royce, Audi, Mercedes, Bentley. Spolu−
pracujeme a vyrábíme i pro japonského dodavatele kom−
ponentů pro automobily. Jedná se o součásti airbagů
vozů Renault.Vyrábíme díly hydraulických systémů sta−
vebních a zemědělských strojů světových výrobců.
Dále spolupracujeme s dánskou firmou Velux při vaku−
ovém zalévání spínačů určených pro dálkové ovládání
oken. Kooperujeme s francouzskou firmou Leroy při
výrobě statorů generátorů pro náhradní zdroje elektric−
ké energie. Naším cílem je uplatnit se i ve větší míře na
trhu  zapalovacích systémů motorů.

Popřejme firmě Hanhart Morkovice s.r.o. další
úspěšné roky a aby se o Morkovicích mluvilo i v
souvislosti s kvalitní a úspěšnou průmyslovou
výrobou.                                       Jiří Vinklárek

Historie výroby elektrických a elektronických výrobků v Morkovicích
Morkovice jsou spojovány s košíkářskou tradicí a to zcela právem. Poněkud opomíjená je však průmys−

lová tradice Morkovic a tou je výroba elektrických a elektronických výrobků v areálu jehož vlastníkem je
firma Hanhart Morkovice s.r.o.. Letos je to již 50 let, kdy výroba v Morkovicích začala.Udělejme si tedy
krátký výlet do historie.
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Zápis ze zasedání Zastupitelstva města
Zápis ze zasedání Zastupitelstva města Morkovice − Slí−

žany č. 10, konaného dne 23.6.2008 v 17.00 hod. v zasedací
místnosti Městského úřadu v Morkovicích − Slížanech

I. Při zahájení bylo přítomno 12 členů městského zastu−
pitelstva, omluveni:  Martin Procházka,  Petr Šimčík, Petr Tlach

Návrhová komise: Ing. Jan Bleša, Mgr. Věra Kříčková
Ověřovatelé zápisu: Ing. Marie Pěnčíková, Monika Ševčíková

Program:
1. Obecně závazná vyhláška č. 2/2008
2. Změna územního plánu č. 5
3. Nabídky na koupi nebo pronájem pozemků v průmyslové zóně

Program byl schválen jednomyslně.

II. Projednávání programu
1. Obecně závazná vyhláška č. 2/2008 (příloha  2008−10/2)
Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje obecně zá−

vaznou vyhlášku č. 2/2008, o stanovení místního koeficientu pro
výpočet daně z nemovitostí.

Hlasování: Schváleno jednomyslně.

2. Změna územního plánu č. 5 (celé znění na www stránkách)
Hlavním cílem pořízení změny č. 5 územního plánu sídelního

útvaru Morkovice − Slížany je změna využití ploch sadů, zahrad,
záhumenek na plochy s obytnou zástavbou rodinnými domy na
pozemcích parc. č. 1786/2, 1786/35, 1786/36, 1786/37, k.ú. Mor−
kovice, změna využití části ploch orné půdy na plochy s obytnou
zástavbou rodinnými domy na pozemcích parc. č. 1814/9, 1814/
10, parc. č. 1814/11, 1814/12, k.ú. Morkovice, změna využití ploch
železnice na plochy chodníky, pěší stezky, cyklo a hipostezky
na části pozemku parc. č. 1395/1, k.ú. Morkovice a dále změna
využití ploch železnice na plochy podnikatelských aktivit na po−
zemcích parc. č. 1396, 1398, 1401, 1402/2 a na části pozemku
parc. č. 1395/1, k.ú. Morkovice

Návrh usnesení: Zastupitelstvo města schvaluje zadání pro
vypracování změny č. 5 územního plánu sídelního útvaru Morko−
vice−Slížany dle přílohy č. 1.

Zastupitelstvo města bere na vědomí vyhodnocení požadavků
dotčených orgánů, podnětů a připomínek uplatněných při projed−
nání zadání  pro vypracování změny č. 5 územního plánu sídelní−
ho útvaru Morkovice − Slížany dle přílohy č. 2.

Hlasování: Schváleno jednomyslně.

3. a)V době od zasedání zastupitelstva č. 9 byly městu doruče−
ny další dvě nabídky, týkající se výstavby solární elektrárny
(příloha č. 2008−10/1).

b) Rada města zajistila zveřejnění inzerátů s nabídkou pozemků
v průmyslové zóně na výstavbu výrobních prostor, dosud
žádný investor neprojevil o pozemky zájem.

c) Závěr z jednání s ing. Brandou, vedoucím oddělení inovační−
ho prostředí CZECHINVESTu je následující: pro nejbližší léta
jsou nejpravděpodobnější investoři zájemci o pozemky do 2ha,
kteří budou využívat podpory z operačních programů.

d) Náklady na vybudování inženýrských sítí (dle cenové nabíd−
ky projektanta):

cena v tis. Kč
vodovod 1 550
STL plynovod 2 200
kanalizace splašková 1 750

dešťová 3 300
Celkové náklady jsou tedy 8,8 mil. Kč, projektová dokumenta−

ce ve stupni pro územní řízení 175 tis. Kč, pro stavební řízení 295
tis. Kč.

Kompromisním řešením situace je ponechat pro případného in−
vestora pozemky s mírnějším sklonem u cesty do Uhřic (240 x 80
m, cca 2ha) a zbytek plochy pronajmout na stavbu sol. elektrárny.

Předložené varianty návrhů usnesení, o kterých by se mělo
hlasovat:

Varianta 1: Zastupitelstvo města doporučuje radě města pro−
najmout část pozemků průmyslové zóny podle přílohy za úče−
lem výstavby solární elektrárny.

Varianta 2: Zastupitelstvo města doporučuje radě města pro−
najmout pozemky průmyslové zóny za účelem výstavby solární
elektrárny.

Ing. Jan Bleša − Pokud jsme před třemi týdny, na minulém za−
sedání zastupitelstva ,třinácti hlasy odhlasovali zajištění opětov−
ného zveřejnění záměru  prodeje pozemků v průmyslové zóně s
cílem výstavby výrobních prostor,  určitě si většina z nás mysle−
la, že se jedná o dlouhodobý úkol na dobu minimálně jednoho
roku. Čtrnáct dnů na splnění takového úkolu nestačí.
Apeloval bych na to, abychom  původní záměr unáhleně nezavrh−
li. Je to vážná věc, protože se jedná o pracovní místa.
Domluvme se na termínu minimálně tří měsíců, kdy budeme ještě
pokračovat v hledání vhodného investora. Hovořil jsem se zástup−
ci jedné firmy, která  se zajímá o pozemky o výměře 6 až 20 ha.
Pokud se najde zájemce o plochu 2 ha, na kterou se poskytuje
dotace, tak by se v této zóně, která má 6,5 ha,  mohli  umístit
třeba i tři zájemci.

Mgr. Horák −  Na minulém zasedání jsme si řekli, že tento úkol
projednáme na příštím jednání městského zastupitelstva, které
se bude konat  za  měsíc.

Zdeněk Frkal −  Chtěl bych také apelovat na zastupitele, aby
toto rozhodnutí řádně zvážili. Pokud tento pozemek, vzhledem
ke svažitosti, není pro investory vhodný, jedná se o špatné roz−
hodnutí minulého zastupitelstva, za které by měl být někdo zod−
povědný. Měla to tehdy zhodnotit nějaká komise nebo projek−
tant. Zvažme řádně svoje rozhodnutí, ať nás to za pár let nemrzí.
Před půl rokem nabízely firmy 10,− Kč/m2 a dnes jsme na 150,−
Kč/m2. Za půl roku budeme možná na ceně 350,− Kč/m2.

Mgr. Horák −  Již po několikáté opakuji, že při přípravě prů−
myslové zóny jsme před výkupem pozemků tento záměr kon−
zultovali se stavaři i s projektanty, kteří potvrdili, že tato plocha je
vhodná. Jiná věc je, že se sklon pozemku nelíbí investorům.
Ceny za pozemky půjdou spíš dolů, protože stát si uvědomil, že
garantovaná cena je příliš  vysoká. Prodejní cena pozemku i část−
ka za pronájem se odvíjí od garantované ceny.

Zdeněk Frkal − Jak to vypadá s přípravou nových průmyslo−
vých zón?

Mgr. Horák −  Správa železniční dopravní cesty už věc předa−
la ministerstvu dopravy. Zóna na bývalém nádraží je reálná.

p. Horčička (zástupce firmy Winter s.r.o., Bantice, která je
jedním ze zájemců o vybudování solární elektrárny )
Z předložených nabídek na výstavbu solárních elektráren se v
průběhu času rozvinula kvalitní soutěž. Chápu váš zájem na tom,
aby v průmyslové zóně byl  investor, který by nabídl občanům
jistotu zaměstnání.
My bychom byli schopni zaměstnat čtyři pracovníky. Naše spo−
lupráce s městem by se ale mohla dál vyvíjet, třeba i jiným smě−
rem. Solární elektrárna by byla pro město jistota  narozdíl od ne−
jistoty při hledání investora, který  by možná zajistil  více pracov−
ních příležitostí, možná ale vůbec nepřijde. Každý z nás slyšel o
projektech, které nedopadly podle očekávání.

Zdeněk Frkal − Před půl rokem jste tvrdil, že vaše firma má
výhradní právo na napojení do sítě E.ONu na tomto úseku. Teď
jsou tu další nabídky, které mají toto právo zřejmě taky. Takže
vaše tvrzení asi nebylo věrohodné.

p. Horčička − Můžeme doložit doklad o rezervaci vedení v
k.ú. Morkovice, okres Kroměříž.. Tato rezervace je na dobu urči−
tou. Pokud u vás neuspějeme s naší nabídkou na výstavbu so−
lární elektrárny, může si o tuto rezervaci požádat někdo jiný. My
máme rezervaci ještě na 93 dnů.

Zdeněk Frkal − Takže, pokud nevybereme vaši firmu, tak se
stejně po dobu, na kterou máte rezervaci, nemůže nikdo jiný na−
pojit na vedení E.ONu na tomto úseku?
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p. Horčička − Nepatřím k lidem, kteří  by chtěli někomu dělat
problémy. Pokud vyberete někoho jiného, dávám vám příslib, že
nebudeme dělat zbytečné obstrukce.

Zdeněk Frkal − Jak je to s vyplácením části zisku původním
majitelům pozemků? Týká se to i pronájmu?  Kdo tuto smlouvu
zpracoval?

Mgr. Horák − Lidé nám pozemky prodali levně s tím, že pokud
se podaří je prodat  se ziskem, tak jim polovinu tohoto zisku ještě
vyplatíme. Kdyby tato dohoda neexistovala, pozemky bychom
nikdy za 12,60 Kč/m2 nevykoupili Smlouva zatím není, je pouze
usnesení zastupitelstva. Museli bychom to znovu projednat v
zastupitelstvu a napsat dodatek smlouvy. Mělo by se to týkat i
pronájmu těchto pozemků. Město pozemky kupovalo se zámě−
rem vybudování průmyslové zóny a ne kvůli zisku při případném
prodeji.

Zdeněk Frkal − Je zajímavé, že před půl rokem nám firmy nabí−
zeli 10,− Kč /m2, což je nižší cena, než za jakou jsme je koupili.

p. Horčička − Loni byly také jiné podmínky, stačí se podívat na
kurzovní lístek. Koruna výrazně posílila. Poptávka po elektřině je
tak vysoká, že ji firmy nestačí vyrábět, proto jsou firmy ochotny
zvyšovat své nabídky.

Jan Jablunka − Byl bych raději, kdyby se obsadily volné ka−
pacity v bývalém Palu a Zadrevu, tam jsou veškeré inženýrské
sítě vybudované.

Ing. Jan Bleša − Jsem pro návrh usnesení − variantu č. 1 s
odložením o tři měsíce.

Mgr. Horák − Jsem pro odklad  maximálně 2 měsíce, aby bylo
možné ještě na podzim začít s pracemi.

Zdeněk Frkal − Jak dopadla jednání s Czechinvestem a  sprá−
vou průmyslové zóny Holešov?

Mgr. Horák − Nabídka u Czechinvestu je od ledna 2007. Z prů−
myslové zóny Holešov nám přislíbili, že pokud nebudou moci umístit
v jejich zóně nějakého zájemce, budou nás o tom informovat.

Jan Jablunka − Na co budeme tři měsíce čekat? Pokud na
průmyslovou zónu po výstavbě solární elektrárny zůstanou 2 ha,
hlasoval bych pro variantu č. 1 beze změn.

Návrh usnesení:
Zastupitelstvo města doporučuje radě města pronajmout část

pozemků průmyslové zóny podle přílohy za účelem výstavby
solární elektrárny s tím, že nájemní smlouva nebude uzavřena
před 31.8.2008.

Hlasování: Schváleno jednomyslně.

III. Diskuse
Mgr. Horák
Restaurování sochy Sv. Floriána
Podařilo se nám získat dotaci 130.000,− Kč na restaurování

sochy Sv. Floriána. Celkové náklady by byly 180.000,− Kč, tak−
že 50.000,− Kč bude v rozpočtovém opatření města určených na
restaurování.

Rekonstrukce  kláštera
Máme přislíbenou dotaci ve výši 13 mil. Kč. Tato částka by se

dvěma miliony, které máme v letošním roce  v rozpočtu určené
na rekonstrukci kláštera, stačila na provedení veškerých vnitř−
ních oprav.

Chybí nám 2 mil. na opravu střechy. Dodavatel je ochotný pro−
vést opravu  střechy ještě letos s tím, že mu  ji uhradíme až v
příštím roce.

Museli bychom s touto částkou  (2 mil. Kč) počítat v rozpočtu
na příští rok.

Zastupitelé souhlasili s tímto návrhem.

M. Ševčíková − Chtěla bych tlumočit kladné ohlasy občanů na
novou podobu Zpravodaje. Je tam více informací a celková po−
doba je opravdu zajímavější.

Mgr. Horák − Pochvala patří především tajemnici paní Roma−
ně Jablunkové.

Zdeněk Frkal − Jak se řeší parkování u koupaliště. Proběhla
jednání se zástupci Agrodružstva ohledně možnosti parkování
na poli za protější uličkou?

Mgr. Horák − Zatím jsme se zástupci Agrodružstva nejednali.
Letos už se tato situace nestihne vyřešit.  Počkáme na výsledky
z jednání dopravního výboru.

p. Straděj − Cesta u koupaliště by se mohla rozšířit materiá−
lem, který se získá vybagrováním  při rekonstrukci silnice ve
Slížanech.

Mgr. Horák − Tento materiál musíme použít ve Slížanech na
zpevnění objízdných tras.

Jan Jablunka − Zatím je zpevněný úsek z Hliníku k farmě.
Monika Ševčíková −  Mělo by se zlepšit dopravní značení v

úseku z Morkovic doUhřic. U samostatně stojícího domu ("Vět−
řák") je přes celou zatáčku pouze přerušovaná čára. Bylo by
vhodné dohodnout s majiteli přilehlého domu, aby odstranili keře
zasahující do silnice. Zatáčka je v těchto místech hodně nepře−
hledná.

Mgr. Horák − Vyzveme správce komunikace, kterým je  Ředi−
telství silnic Zlínského kraje, aby věc prověřil.

pí. Hudcová − Zjistili jsme, že se budou stavět bytové domy a
garáže na pozemku  nad školkou. Myslím si, že bytů tam bude
zbytečně moc. Nejsou tady žádné pracovní příležitosti. Nevím,
kdy se dočkáme opravy cesty mezi bytovkami. Bojíme se,  že
nám pod okny budou projíždět  nákladní auta. Děsíme se toho,
co to udělá s naší bytovkou, protože při stavbě žluté bytovky
nám popraskaly zdi. Snažíme se do domu investovat a máme
strach, co bude dál. Nejsme tam s bydlením spokojeni. Na Jablo−
ňové si lidé postavili domy za miliony a teď nebudou mít žádné
soukromí.

Mgr. Horák − Bytové domy jsou na těchto pozemcích pláno−
vané dlouho a je s nimi počítáno i v územním plánu. Stavebníci
rodinných domů byli před koupí  pozemků s tímto seznámeni.

Zdeněk Frkal − Kolik tam bude bytových jednotek?
Mgr. Horák − Budou tam maximálně dva bytové domy a v kaž−

dém bude minimálně 10 bytových jednotek.
Ing. Jan Bleša − Ve stavebním řízení se dá řešit příjezdová

cesta ke stavbě.  Dala by se vybudovat náhradní příjezdová ko−
munikace např. panelová cesta přes pozemky v bývalé zahrád−
kářské kolonii. Investor by musel požadavky města respekto−
vat.

Město Morkovice−Slížany,
jako zřizovatel pečovatelské služby

zve občany mikroregionu "Morkovsko" na

INFORMATIVNÍ SETKÁNÍ
nabízející pomoc lidem s jakýmkoliv

postižením a jejich rodinám

dne 30. září 2008 v 17.00 hodin
v zasedací místnosti Městského úřadu Morkovice

Program:
Zahájení: představení poskytovatelů sociálních služeb

− pečovatelská služba Morkovice
− sociální služby Pačlavice

− občanské sdružení
"Rodinná pohoda" Vyškov

Analýza sociálních  potřeb
Diskuse          Závěr
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OBČANÉ MORKOVIC A SLÍŽAN
POMOZTE  I  VY  ZLEPŠOVAT

ŽIVOTNÍ   PROSTŘEDÍ
SVOZ  ZAHRADNÍHO  BIOODPADU

Město Morkovice−Slížany nabízí zpoplatněnou
službu pro zájemce o odvoz zahradního bioodpadu /
posečené trávy, plevele, listí ze zeleně, zbytků kvě−
tin, zeleniny a ovoce/ z vlastních zahrádek a po−
zemků.

     Uvedený odpad můžete uložit do pytlů na jed−
no použití, které jsou 100% samorozložitelné  i s
uloženým bioodpadem a tím i kompostovatelné. Na−
plněné pytle na zahradní bioodpad uložené na sklád−
ce bioodpadu se biologicky rozloží na biomasu zhruba
do jednoho měsíce. Tyto obaly jsou vyrobeny z rych−
loobnovitelných zdrojů bez použití ropy.

     Pytle o objemu 90litrů, určené na odpad z Va−
šich soukromých pozemků, bude možno zakoupit
na Městském úřadě v Morkovicích /v přízemí/ v kan−
celáři pokladny. Cena jednoho pytle i s odvozem je
20,− Kč. Svoz těchto pytlů bude zabezpečen pra−
covníky technických služeb a to v Morkovicích vždy
v pondělí a ve Slížanech v úterý.

Bioodpad z Vašich zahrad a pozemků, uložený v
jiných obalech, nebude město vyvážet! Pytle s bio−
odpadem odkládejte na stanoviště pouze ve dny svo−
zu.

     Ostatní odpad z keřů a stromů svázaný do ba−
líku o délce maximálně 150 cm a váze do 15 kg,
bude rovněž svážen v uvedené dny. Poplatek za
odvoz jednoho balíku je 5,− Kč a bude uhrazen pře−
dem taktéž na pokladně MěÚ v Morkovicích.

I tento odpad odkládejte na stanoviště ve dnech
svozu!

Dále touto cestou děkujeme občanům, kteří před
svými domy a v jejich okolí, udržují i plochy, které
patří městu. Odpad z těchto pozemků nemusíte uklá−
dat do zakoupených pytlů. Ponechejte jej volně lo−
žený na hromádkách na těchto pozemcích. Odvoz
bude zajištěn rovněž pracovníky technických slu−
žeb města ve výše uvedených dnech.

     Shrabané listí při podzimním úklidu veřejných
ploch bude odváženo technickými službami města
postupně.

     Výdajům za odvoz bioodpadu ze zahrádek lze
předejít jeho kompostováním na vlastním pozemku.
O výhodách a nevýhodách tohoto kompostování lze
sáhodlouze diskutovat.

Žádáme občany o dodržování
stanovených pravidel odvozu!

Přispějete tak k hezčímu vzhledu
Vaší ulice a našeho města.

MĚSTO INFORMUJE !!!Uzavření komunikace ve Slížanech
Od 20.8.2008 je zcela uzavřen průjezd přes Slížany po komu−

nikaci II/428. Komunikace je v celé šířce odstraněna, staví se
nová kanalizace i cesta.

Stavbu provádí firma SMO Otrokovice a akce má tři investory:
Zlínský kraj (zastupuje Ředitelství silnic zlínkého kraje), Vodo−
vody a kanalizace Kroměříž a.s. a město Morkovice−Slížany.

V roce 2008 je plánována rekonstrukce úseku od slížanské
zvonice po sokolskou zahradu, ta by měla proběhnout do
15.11.2008.

V roce 2009 je plánována rekonstrukce mostku a úseku po
hranice zastavěného úzení směrem na Troubky. Práce budou
probíhat od 1.4.2009 do 31.8.2009.

Po celou dobu výstavby bude průjezd přes Slížany vyloučen!
Objízdná trasa je stanovena následovně: ve směru od Trou−

bek a Zdounek po silnicích III. třídy přes Zborovice a Medlov a
dále přes Tetětice a Počenice do Morkovic.

6. září
Zlínská ne jen "50" − Hostýnské vrchy,

ved. p. Staňová

13. září
Běh Naděje, výbor

28. září
Vyjížďka na kolech, ved. p. Churý

11. října
Slováckými vinohrady − zájezd, ved. p. Blešová

25. října
Jeseníky, ved. p. Staňová

8. listopadu
Procházka podzimním lesem, ved. p. Churý

23. listopadu
Vycházka k Poustevníčkovi, ved. p. Churá

7. prosince
Předvánoční courání, ved. p. Kroutilíková

30. prosince
Předsilvestrovský výstup na Brdo, ved. p. Staňová

31. prosince
Silvestr na Kleštěnci − rozloučení se starým rokem, výbor

PLÁN TURISTICKÝCH AKCÍ
NA II. POLOLETÍ ROKU 2008
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V sobotu odpoledně zahájili program na dětském hřišti žáci
základní školy a žáci ZUŠ. Po jejich vystoupení koncertovala Ve−
selá sedma Jana Sedlaříka, koncert plynule přešel v hodovou
zábavu, na které se střídala Veselá sedma se skupinou Trip.

V neděli dopoledne se pak po průvodu od kostela uskutečnila
hodová mše svatá v areálu dětského hřiště.

O činnosti pěveckého kroužku ve školním roce 2007/2008
Pěvecký kroužek při základní škole v Morkovicích pod vedením Mgr. Hany

Michové, která je autorkou pásem vystoupení, a Mgr. Bronislava Micha na−
vštěvovalo v letošním školním roce 30 žáků, převážná většina jich byla ze 4.A.

HODY
Ve dnech

21. a 22. června
proběhl již třetí

ročník obnovených
hodů v našem

městě.

HODY
Ve dnech

21. a 22. června
proběhl již třetí

ročník obnovených
hodů v našem

městě.

V prvním pololetí žáci  nacvičili bez−
mála hodinové pásmo písniček, taneč−
ků, básniček a říkadel s vánoční temati−
kou.

Premiérově jej žáci představili rodičům
v rámci pravidelných konzultací. Děti na−
pekly vánoční cukroví, podávala se káva
a čaj a nádherně vyzdobená třída nad
očekávání praskala ve švech. Besídky
se zúčastnila i paní ředitelka Mgr. Eva
Manďáková−Svašková. Po vystoupení
byly všechny děti odměněny pochvalný−
mi listy. Pod vánočním stromečkem pak
našly společný dárek od rodičů. Rodiče
i děti velice neradi opouštěli útulnou tří−
du, která dýchala nádhernou předvánoč−
ní atmosférou.

Druhý den žáci vystoupili v Ústavu so−
ciální péče v Pačlavicích, kde měla vá−
noční besídka také veliký úspěch. Ob−
rovské ovace sklidili zpěváci a taneční−
ci na třetím vystoupení, které se konalo
pro důchodce v neděli 9. prosince opět
v Pačlavicích. Poděkování od místního
občanského sdružení se dočkala za
svou záslužnou a obětavou práci i paní
učitelka Michová.

Ve zkrácené verzi se kroužek před−
vedl spolu s ostatními žáky prvního stup−
ně základní školy ještě v úterý 11. pro−
since ve školní tělocvičně na mikuláš−
ské besídce pro rodiče. Pak žáci potěši−
li ve Slížanech místní důchodce. Posled−
ní štací bylo v sobotu 22. prosince vy−
stoupení pro občany Morkovic.

Ve druhém pololetí nacvičili a předvedli
žáci dvě vystoupení.

Prvním je pásmo písní, tanců a básniček
ve stylu country pod názvem "Láska s kov−
bojem". Jednotlivá vystoupení proběhla 30.
dubna ke dni otevřených dveří na ZŠ Mor−
kovice, 7. května v Ústavu sociální péče v
Pačlavicích, 8. května pro širokou veřejnost
v kulturním domě v Pačlavicích a 21. červ−
na na letním kině v Morkovicích u příleži−
tosti jako součást kulturního programu tra−
diční hodové veselice.

Dále si členové kroužku připravili kultur−

ní program u příležitosti rozloučení se
žáky devátých tříd.

Tato vystoupení velmi významně pre−
zentují naši školu, a posilují tak vzájem−
né vztahy školy a široké veřejnosti. Za
to patří členům pěveckého kroužku ob−
rovské poděkování.

V neposlední řadě touto činností dochá−
zí v rámci nového vzdělávacího progra−
mu českého školství k rozvíjení klíčových
kompetencí, zejména o kompetence so−
ciální a personální, a k naplňování průře−
zových témat, jako například Osobnost−
ní a sociální výchova.

Mgr. Bronislav Mich
Mgr. Hana Michová
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V sobotu 28. června se uskutečnil v
sále sokolovny v Morkovicích jubilejní
koncert pěveckého sboru Cantus u pří−
ležitosti 40 let od vzniku sboru.

Na programu byl průřez z repertoá−
ru sboru − stará i současná hudba, li−
dové písně, spirituály.

V průběhu koncertu vystoupili jako
hosté Cecilia Valls − katalánská operní
pěvkyně a Miloslav Gajdoš − hráč na
kontrabas.

Na závěr ve třech skladbách vystou−
pili společně současní i bývalí členové
sboru.

Do dalších let přejeme mnoho
úspěchů a potěšení z krásného zpě−
vu.

Sbor dobrovolných hasičů působí v Morkovicích již 121 roků. Po celou dobu
své činnosti působí na úseku požární ochrany především v Morkovicích ale i v
blízkém okolí v rámci integrovaného záchranného systému Zlínského kraje. Na
základě spolupráce s MÚ Morkovice−Slížany má z řad svých členů zřízenou zá−
sahovou jednotku sboru dobrovolných hasičů (JSDH), která ve spolupráci s
příslušníky Hasičského záchranného sboru Zlínkého kraje územního odboru Kro−
měříž požární stanice Morkovice vyjíždí nejen k požárům ale i k různým mimo−
řádným událostem jako jsou vytopené sklepy, spadlé stromy a dopravní nehody.

lany jako zdroj ND k repasi jejich vozidla.
Na základě loňských zkušeností s pří−

valovými dešti dochází k postupné mo−
dernizaci a dovybavení novou čerpací
technikou. Stávající přenosné požární
stříkačky PPS 12 běžně používané na
hasičských soutěžích nejsou vhodné pro
čerpání znečištěné vody po přívalových
deštích. Proto byly z dotace města za−
koupeny 3 kalová čerpadla a elektrocen−
trála k jejich pohonu v případě výpadku
elektrického proudu.  Z výtěžku jarního
sběru železného odpadu jsme zakoupili
ponorné kalové čerpadlo PS − 15, které
je určeno k čerpání jak čisté, tak i vyso−
ce znečištěné vody.

Naším cílem je neustálá moderni−
zace vybavení JSDH, tak jak to vyža−
dují stávající podmínky při likvidaci
mimořádných událostí a naplnění od−
kazu zakládajících členů sboru „bliž−
nímu ku pomoci“.

 Štětina Vladimír, starosta SDH

 Současná moderní doba a technologie
také přináší mnoho nových požadavků na
vybavení

a následně také z povinných školení
členů JSDH z používání dýchací techni−
ky, první pomoci, provozu radiostanic, ale
i obsluhy a údržby čerpací techniky.

Velkou událostí pro celý náš hasičský
sbor bylo koncem měsíce června převzetí
cisternové automobilové stříkačky CAS
32 T 815 od zástupců HZS územního od−
boru Kroměříž Ing. Vladimíra Pitnera − ře−
ditele a Stanislava Pumprli velitele za pří−
tomnosti starosty města Mgr. Pavla Ho−
ráka. Nejedná se o novou, ale již o použí−
vanou tvz. záložní ze stanice Kroměříž,
která po
provedení
nutné repa−
se bude
sloužit a
p o m á h a t
m o r k o v −
ským hasi−
čům.

Tato au−
tomobilová
stříkačka je určena na hašení požárů vy−
sokohořlavých látek, přizpůsobená na
rychlý zásah i v místech s nedostatkem
vody. Výkonové parametry podvozku,

Modernizace techniky a vybavení
zásahové jednotky SDH Morkovice

velký obsah nádrží s hasícími látkami a
vysoký výkon čerpacích zařízení jsou
předpokladem rychlé likvidace nebezpeč−
ných požárů i při ztížených povětrnost−
ních podmínkách.

 Při této příležitosti jsme se také rozlou−
čili s naším "mazánkem" CAS 25 Š706,
jenž nám věrně sloužil téměř 26 roků. Tato
stará caska byla zakoupena SDH Koste−

Jubilejní koncert
CANTUS
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Jaký má smysl environ−
mentální vzdělávání výcho−
va a osvěta na ZŠ Morkovi−
ce

EVVO na škole vychází z Metodické−
ho pokynu k environmentálnímu vzdělá−
vání, výchově a osvětě ve škole a škol−
ských zařízeních č.j.: 32 338/2000−22 ze
dne 14. prosince 2001, který vydalo
MŠMT.

Vyplývá ze zákona 123/1998 Sb., o
právu na informace o životním prostředí
a o Státním programu EVVO v ČR, infor−
muje ředitele ZŠ a SŠ, doporučuje postu−
py při realizaci EVVO.

Program EVVO by měla vypracovat
každá škola podle svých podmínek za
každý rok jako realizační program dlou−
hodobého programu EVVO.

Doporučený postup pro školy: zpraco−
vat program EVVO, pověřit koordinátora
a vytvářet podmínky pro jeho práci, umož−
nit mu účast na vzdělávacích akcích, pod−
porovat DVPP, zajišťovat vybavení školy,
zabezpečovat ekologizaci

doporučený postup pro koordinátora
EVVO: vypracovat dlouhodobý program
EVVO, navazovat kontakty se SEV, pod−
něcovat kontakty s rodiči a dalšími sub−
jekty, podněcovat ekologizaci provozu
školy

EVVO je nástrojem ochrany životního
prostředí, která se zaměřuje na aktivity
spojené zejména s ochranou přírody a
krajiny, neustálé zvyšování ekologické−
ho uvědomění lidí, zejména místního oby−
vatelstva a návštěvníků určitého chráně−
ného území, cílem je rozvíjení citlivosti,

vstřícnosti a ekologicky příznivé tvořivosti
obyvatel či návštěvníků chráněného úze−
mí při péči o přírodu a krajinu a tím zvyšo−
vání spoluodpovědnosti za současný
stav přírody a krajiny.

EVVO − představuje systém, který
vede k osvojení znalostí, dovedností a
návyků, utváření hodnotové hierarchie a
životního stylu potřebných k ochraně
životního prostředí, potažmo ochraně pří−
rody a krajiny ve smyslu zajištění udrži−
telného rozvoje − klade důraz na přímý
kontakt s přírodou a s praxí, komplexnost
poznatků, využívání nejnovějších poznat−
ků a místní specifika .

Smyslem EV ve škole je například:
− získání zákl. vědomosti žáků
− získávání postojů a jejich předávání
− ekologické chování ,,i když mě nikdo

nevidí''
− zvnitřnění se všemi živými organismy
− vybudovat u žáka udržitelný zájem o

dění
− vazby k regionu
− dovednost pozorování

V rámci Environmentální výchovy (EV)
jsou žáci vedeni k pochopení komplex−
nosti a složitosti vztahů člověka a život−
ního prostředí. Žáci jsou podporováni v
aktivní účasti na ochraně a citlivém utvá−
ření životního prostředí. EV ovlivňuje v
zájmu udržitelnosti rozvoje lidské civiliza−
ce životní styl a hodnotovou orientaci
žáků.

EV se v základním vzdělávání věnuje
základním podmínkám života, ekosysté−
mům, vztahu člověka k prostředí a sou−
vislostem lidských aktivit s problémy
životního prostředí.

Mgr. Bronislav Mich

„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,

tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,

děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,

kytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlá

na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“

V sobotu 14. června 2008
se  v dopoledních hodinách
uskutečnilo v obřadní síni
městského úřadu v Morkovicích,  tradiční vítání našich nových občánků do života.

Pozvání na tuto malou slavnost přijalo dvanáct šťastných rodičů, kterým se v
období za posledního půl roku  narodila holčička nebo chlapeček.

      Nejdříve jsem přivítala přítomné rodiče, děti a jejich nejbližší příbuzné a ve
svém krátkém proslovu jsem jim popřála mnoho štěstí a radosti při výchově dětí.
Pak se k přání připojila i děvčata ze základní umělecké školy pod vedením paní
učitelky Stýskalíkové, která novorozeňátkům přednesla a zazpívala. Po té byli
rodiče vyzváni k zápisu svého dítěte do pamětní knihy našeho města, který
bude tento okamžik připomínat a uchovávat. Na památku dostalo každé mimin−
ko malý dárek a maminky kytičku. I když některá dítka dávala najevo svým
usedavým pláčem, že se jim na radnici asi dvakrát nelíbilo, snad tomu tak u
jejich rodičů a ostatních hostů nebylo. Děkuji, že na tento malý obřad přišli a
budu se těšit na naše další nové občánky.

Romana Jablunková, tajemnice

Už jsou z nás školáci
Pondělí 1. září bylo pro děti, studenty i

učitele velmi důležité. Skončily krásné dva
měsíce odpočinku, koupání, výletů a růz−
ných zážitků. Nic se však nelekejme!
Určitě i školní rok nám přinese spoustu
zajímavých činností a aktivit.

V ZŠ Morkovice byl tento den obzvláště
významný pro 38 nastávajících prváčků.
Všichni naši nejmenší přišli v doprovodu
svých rodičů s úsměvem na rtech a vel−
kou zvědavostí. Ve
slavnostně vyzdo−
bených třídách
je čekaly paní
učitelky a ně−
kolik překva−
pení. Krásné
žluté šerpy s
nápisem " Pr−
váček 2008/
2009", paso−
vání na oprav−
dového školá−
ka, nový notý−
sek − určitě na samé jedničky a pochvalná
razítka, ale také hned první školní úkoly −
malování na téma "Moje první cesta do
školy a zážitky z prázdnin" či hledání no−
vého monogramu. Všechny přítomné po−
těšila pěkná slova paní ředitelky, která
popřála dětem mnoho úspěchů, rodiče vy−
zvala ke spolupráci se školou a všechny
společně žádala o velkou trpělivost při
zvládání školních povinností.

My učitelé se budeme snažit, aby nad−
šení a elán, s kterým prváci přišli, vydr−
žel všem co nejdéle a společně jsme pro−
žili krásný, usměvavý a šťastný školní rok.

Mgr. Hana Doleželová

Začlenění žáků přicházejí−
cích z okolních základních
škol

V letošním školním roce nastoupilo do
6. ročníku ze Základní školy Počenice
celkem 15 žáků, z toho 7 chlapců a 8 dí−
vek. V minulých letech se počet přichá−
zejících žáků pohyboval v počtu 7 − 9.

Během měsíce června navštíví vždy
budoucí žáci 6. ročníku z Počenic naši
školu a seznámí se s novým prostředím
a novými spolužáky. V novém školním
roce se věnuje třídní učitel nově přícho−
zím žákům, dopomáhá žákům s proble−
matikou organizace výuky, začlenění do
chodu školy. Ze ZŠ Počenice získá třídní
učitel podklady o výchovné a vzdělávací
činnosti žáka, tyto informace předá vyu−
čujícím jednotlivých předmětů.

V hodinách Výchovy ke zdraví a Vý−
chovy k občanství se žáci přirozeně za−
čleňují do kolektivu formou seznamova−
cích aktivit a komunikativních her.

Ing. Radka Zdražilová

Z činnosti Základní školy v Morkovicích

„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,„Vítám tě na svět, děťátko malé,

tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,tátova pýcho a mámino štěstí,

děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,děťátko sladké, živote nový,

kytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlákytičko rozkvetlá

na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“na rozcestí.“
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Sociální poradenství:
Charita Kroměříž, sociální poradna − Ztracená 63, Kroměříž
Kontaktní osoba:vedoucí poradny −  Mgr.Monika Vymazalová,
sociální pracovnice Bc.Jana Pospíšilová
telefon: 573 330 013
email: socialni.poradna@seznam.cz

Svaz tělesně postižených v ČR, pracoviště Kyjov
DPS Kyjov , Palackého ulice
Kontaktní osoba: Karla Zbořilová
Tel: 518 389 453, 731 115 213
Email: Karla.zborilova@seznam.cz

Domov Hvězda
Nové Hvězdlice 200
Kontaktní osoby: p.Žák − ředitel, paní Posoldová − vrchní sestra
Tel: 517 321 100
Email: info@ddnhvezdlice.cz

SEZNAM  SOCIÁLNÍCH  ZAŘÍZENÍ NABÍZEJÍCÍCH  SLUŽBY PRO OBČANY
Rodinná pohoda Vyškov, občanské sdružení
Morávkova 35, Vyškov −Dědice
Kontaktní osoba: Bc.Jana Kubaláková ředitelka sdružení − pora−
denství rodinám o možnostech péče pro všechny cílové skupiny
Tel: 541 241 585, 605 473 698
Email: rodinna.pohoda@centrum.cz
Kontaktní osoba: Zdeněk Choura  − poradenství pro rodiny pečují−
cí o klienty s demencí, svépomocné skupiny pro rodinné pečující
Tel: 773 279 481
Email: choura@atlas.cz

Charitní pečovatelská služba a charitní ošetřovatelská péče Bučovice
Sovětská 912, Bučovice
Kontaktní osoby: Jaroslava Dvořáčková − pečovatelská služba
                             Jitka Chramostová − ošetřovatelská služba
Tel: 517 381 056
Email: dps.bucovice@caritas.cz

Finanční poradnu mohou využívat držitelé průkazů ZTP,
ZTP/P, senioři,sociálně slabší rodiny a rodiny s dětmi

Pro držitele průkazů ZTP a ZTP/P nabízíme sjednání slev:
● na pojištění domácnosti
● na pojištění nemovitosti
● na pojištění zákonné a havarijní osobních automobilů
● na pojištění za škodu způsobenou zaměstnavateli

Pro ostatní klienty Finanční poradny  nabízíme pomoc při
sjednávání slev:
● na elektrickou energii u vybraného dodavatele
● na dodávku plynu u vybraného dodavatele
● na pohonné hmoty v síti vybraných čerpacích stanic
● na služby vybraného mobilního operátora, pevné linky
● na pojištění domácnosti a nemovitosti
● na zákonné a havarijní pojištění osobních automobilů

Rovněž nabízíme pomoc při prevenci neregulovaných sub−
jektů:
● prevenci předlužení a exekucí
● prevenci před nebankovními úvěry s možným dopadem na

slabší sociální skupiny lidí

V případě zájmu vezměte s sebou :
● průkazy ZTP, ZTP/P
● roční účtovací fakturu za el. energii, plyn a lístek SIPO
● fakturu za služby Vašeho mobilního operátora ( mobilní i pev−

né linky)
● pojistné smlouvy na domácnost a nemovitost
● smlouvy zákonného a havarijního pojištění osobních automo−

bilů
● smlouvy penzijního, úrazového , životního pojištění a staveb−

ního spoření

BLIŽŠÍ INFORMACE :
Kontaktní  místo − ZLÍN, KR.RADA SVAZU DŮCH.,

BRANDÝSKOVA 1800
Tel − 777 865 596,774 209 085

Úřední den − čtvrtek − 14.00 − 16.00 h

NEPLAŤTE VÍC NEŽ JE TŘEBA !!!

PEČOVATELSKÁ SLUŽBA
MORKOVICE

jejímž zřizovatelem je  město Morkovice−Slížany

NABÍZÍ POMOC:
seniorům,

osobám se zdravotním postižením
osobám vyžadujícím zvýšenou péči

A TO V CELÉM  MIKROREGIONU "MORKOVSKO"!!!

V  ČEM  VÁM  CHCEME POMÁHAT ?
− při zvládání běžných úkonů péče o vlastní osobu − nákupy,

dovoz léků,
− při osobní hygieně,
− s poskytnutím stravy − dovoz obědů od pondělí do pátku dle

výběru z jídelen Agrodružstva Morkovice, Základní školy
Morkovice, Mateřské školy Morkovice nebo pro okolí Pač−
lavic i z ÚSP Pačlavice,

− s doprovody k lékaři, do škol, po úřadech,
− se zajištěním chodu domácnosti − úklid, praní, žehlení.

KAM SE OBRÁTIT ?
1. osobně na MěÚ do Morkovic na sociální odbor nebo za ta−

jemnicí
2. zavolat na telefon 573 370 006 − Městský úřad v Morkovi−

cích, 573 370 034 − pečovatelka
3. e−mailem na adresu mesto@morkovice−slizany.cz
4. písemně na adresu − Město Morkovice−Slížany, Náměstí

115, 76833

VÍCE O NAŠICH SLUŽBÁCH SE TAKÉ DOČTETE NA
internetových stránkách Města Morkovice−Slížany

www.morkovice−slizany.cz, pod odkazem standarty sociálních
služeb.

NAŠE SLUŽBY PRO VÁS ZAJISTÍME
V PONDĚLÍ AŽ PÁTEK OD 7 − DO 15  HODIN!!

POKUD POTŘEBUJETE VYUŽÍT JINOU SLUŽBU NEBO
JINOU DOBU, PAK JSOU VÁM K DISPOZICI KONTAKTY
NA DALŠÍ  POSKYTOVATELE SOCIÁLNÍCH SLUŽEB.

NEVÁHEJTE A V  PŘÍPADĚ  POTŘEBY  SE  NA  TYTO
POSKYTOVATELE  OBRAŤTE  !!!

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SOCIÁLNÍCH
A FINANČNÍCH PORADEN ZK SPOLU

S KRAJSKOU RADOU SVAZU DŮCHODCŮ ČR

INFORMUJE

OBČANSKÉ SDRUŽENÍ SOCIÁLNÍCH
A FINANČNÍCH PORADEN ZK SPOLU

S KRAJSKOU RADOU SVAZU DŮCHODCŮ ČR

INFORMUJE
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1 Čelůstka Jan AUTHOR TUFO TI Zlín 1982 S 2:11:44 1
2 Velička Aleš X−Air Ostrava 1973 S 2:12:50 2
3 Purkar Lukáš Rocktechnik TT Hranice 1988 J 2:15:04 1
4 Kubalčík Marek AUTHOR TUFO TI Zlín 1970 V−A 2:18:37 1
5 Navařík Martin X−Air Ostrava 1982 S 2:22:31 3
6 Malík Michal Rocktechnik TT Hranice 1979 S 2:23:29 4
7 Král Jindřich Lokomotiva Nymburk 1973 S 2:24:36 5
8 Menšík Petr ASPOT Hulín 1970 V−A 2:25:43 2
9 Žaludková Jana AUTHOR TUFO TI Zlín 1975 Ž−A 2:28:53 1
10 Gočaltovský Lad. Rocktechnik TT Hranice 1960 V−B 2:30:07 1
11 Urban Milan TTS osek n/B 1988 J 2:32:31 2
12 Thietz Jürgen BIKE 2000 Ostrava 1961 V−B 2:35:58 2
13 Janošek Tomáš Hukvaldy 1981 S 2:38:43 6
14 Zdráhal Jaroslav TTS osek n/B 1963 V−A 2:39:14 3
15 Jurčík Pavel Vinary 1965 V−A 2:39:54 4
16 Kovařík Oldřich TTC Olomouc 1960 V−B 2:39:55 3
17 Lovas Tomáš ASPOT Hulín 1979 S 2:40:18 7
18 Švach Petr SK TRI Otrokovice 1960 V−B 2:42:36 4
19 Jankto Petr AD Brodek 1971 V−A 2:43:24 5
20 Skřivánek Petr LRS Vyškov 1966 V−A 2:43:57 6
21 Roháček Vladimír FORT SMC Ústí n.O 1958 V−B 2:45:41 5
22 Skalický Petr Lanškroun 1973 S 2:55:28 8
23 Tylšová Daniela TJ Maratonstav Úpice 1978 Ž−A 2:56:40 2
24 Škorvánek Jiří Hukvaldy 1982 S 2:57:42 9
25 Kopečný František TTS osek n/B 1962 V−B 2:58:44 6
26 Kotas Pavel SK Peloton Havířov 1955 V−B 2:59:20 7
27 Vašalovský Vít. Bystřice p.H. 1959 V−B 3:02:11 8
28 Mencová Eliška FACE Sport TEAM Přerov 1994 Ž−A 3:03:54 3
29 Svobodová Lenka SK TRI Otrokovice 1965 Ž−B 3:16:07 1
30 Mich Pavel Morkovice 1970 V−A 3:16:46 7
31 Miklas František Přerov 1989 J 3:18:33 3
32 Mannlová Jana Iscarex Česká Třebová 1980 Ž−A 3:31:17 4
33 Polák Tomáš Policie Morkovice 1987 J 3:34:48 4
34 Tkadlec Alois CykloTeam OD Morava Holešov 1973 S defekt
35 Macháček Martin Javůrek 1955 V−B defekt

Morkovské chlap
V sobotu 19.7.2008 se uskutečnil již desátý ročník lidového

triatlonu "Morkovské chlap", ve kterém startovalo stejně jako v
loňském roce 152 závodníků. Akce má neustále se zvyšující
sportovní úroveň.  Jediné, co letos může vítěze mrzet je to, že
zaostal za svým vlastním traťovým rekordem o 4s.

Účastníci absolvovali 200m plavání, 20 km jízdu na kole a 5
km běh.

1 Rexa Martin AUTHOR TUFO Zlín 1979 M−A 0:55:37 1
2 Velička Aleš X−AIR Ostrava 1973 M−A 0:56:52 2
3 Vrba Ivo Přerov 1980 M−A 0:57:55 3
4 Krpec Lukáš Tichá 1979 M−A 0:58:37 4
5 Navařík Martin X−AIR Ostrava 1982 M−A 0:58:53 5
6 Neradil Tomáš ASPOT Hulín 1974 M−A 0:59:23 6
7 Minařík Petr AUTHOR TUFO Zlín 1976 M−A 0:59:34 7
8 Zajíc Aleš KPS Opava 1969 M−B 1:00:02 1
9 Tkadlec Alois OD Morava 1973 M−A 1:00:47 8
10 Dohnal Petr Osek n. Bečvou 1981 M−A 1:01:42 9
11 Engl Jiří Osek n. Bečvou 1981 M−A 1:01:45 10
12 Červenka Pavel Zlín 1969 M−B 1:02:40 2
13 Menšík Petr ASPOT Hulín 1971 M−B 1:02:49 3
14−15 Engl Martin Osek n. Bečvou 1980 M−A 1:03:03 11−12
14−15 Horák Ondřej Morkovice 1986 M−A 1:03:03 11−12
16 Koplík Martin Holešov 1984 M−A 1:03:21 13
17−18 Grycman Kaz. Ciechowice 1972 M−B 1:03:43 4−5
17−18 Šmíd Martin Kroměříž 1971 M−B 1:03:43 4−5
19 Gočaltovský Lad. Rock Technik 1960 M−C 1:03:52 1
20 Horák Tomáš Morkovice 1983 M−A 1:03:55 14
21 Jelínek Martin LOKO Beroun 1969 M−B 1:04:54 6
22 Žaludková Jana Lukov 1975 Ž−A 1:04:56 1
23 Urban Milan Osek n. Bečvou 1988 M−A 1:05:14 15
24 Gröger Martin Holešov 1979 M−A 1:05:24 16
25 Kalík Marcel ASPOT Hulín 1976 M−A 1:05:34 17
26 Vidlář Petr Zlín 1971 M−B 1:05:40 7
27 Zátopková And. AUTOR TUFO Zlín 1987 Ž−A 1:05:55 2
28 Mužík Jiří Osek n. Bečvou 1984 M−A 1:05:58 18
29 Jurčík Pavel Vinary 1965 M−B 1:06:44 8
30 Půst Karel Val. Mezičí 1971 M−B 1:07:07 9
31 Dupák Martin Zdounky 1990 J 1:07:46 1
32 Kováč Jan Vacov 1959 M−C 1:08:00 2
33 Mana Jan Zlín 1976 M−A 1:08:25 19
34 Horák Jiří Morkovice 1979 M−A 1:08:48 20
35−36 Skříček Roman ASPOT Hulín 1968 M−B 1:08:53 10
35−36 Thietz Jurgen Bike 2000 Ostrava 1961 M−C 1:08:53 3
37 Bubla Michal Brno 1974 M−A 1:09:09 21
38 Lovas Tomáš Kroměříž 1979 M−A 1:09:39 22
39 Pospíšil Česlav Osek n. Bečvou 1951 M−D 1:10:23 1
40 Tomaštík Ant. Vyškov 1977 M−A 1:10:35 23
41 Uhříček Petr Napajedla 1969 M−B 1:11:10 11
42 Trubelík Jiří Kroměříž 1976 M−A 1:11:22 24
43 Němec Petr ASPOT Hulín 1978 M−A 1:11:25 25
44 Janalík Jiří Rymice 1978 M−A 1:11:34 26
45 Blažek Petr Otrokovice 1977 M−A 1:12:03 27
46 Ždímal Martin Přerov 1964 M−B 1:12:04 12
47 Záhorovský J. Pozlovice 1983 M−A 1:12:13 28
48 Janák Karel TUFO TI Zlín 1957 M−C 1:12:29 4
49 Kopečná Monika Osek n. Bečvou 1987 Ž−A 1:12:51 3
50 Martinek Petr Šternberk 1974 M−A 1:12:53 29
51 Švach Petr Otrokovice 1960 M−C 1:13:02 5
52 Mazel Hubert Kroměříž 1977 M−A 1:13:05 30
53 Polášek Vít Hodonín 1976 M−A 1:13:14 31
54 Richter David Zlín 1977 M−A 1:13:18 32
55 Vondrušková L. Schwinn cycling KM 1977 Ž−A 1:13:26 4
56 Koudela Radim Záhorovice 1968 M−B 1:13:35 13
57 Bařinka Ant. Kroměříž 1958 M−C 1:13:38 6
58 Vrba Pavel Morkovice 1968 M−B 1:13:54 14
59 Burda Rostisl. ASPOT Hulín 1976 M−A 1:13:55 33
60 Půček Roman Hodonín 1960 M−C 1:13:56 7
61 Gahura Petr Holešov 1979 M−A 1:14:04 34
62 Gahura Roman Hulín 1990 J 1:14:05 2
63 Prachař Svat. AVION Kroměříž 1967 M−B 1:14:06 15
64 Olejáková Mark. X AIR Ostrava 1979 Ž−A 1:14:18 5
65 Uličný Stanisl. Pravčice 1970 M−B 1:14:30 16
66 Kovář Jaroslav Kroměříž 1974 M−A 1:14:43 35

Morkoman
V sobotu 16.8.2008 se uskutečnil již devátý ročník olympijské−

ho triatlonu "Morkoman", ve kterém po celonočních bouřkách a
při teplotě vzduchu pouhých 14°C startovalo 35 závodníků. Zá−
vod se stejně jako loni jel jako mistrovství Zlínského kraje. Cel−
kovým vítězem mezi muži a současně mistrem kraje se stal Jan
Čelůstka z AUTHOR TUFO TI Zlín, mistryní Zlínského kraje pro
rok 2008 se stala Lenka Svobodová z SK TRI Otrokovice.

Účastníci absolvovali 1 500 m plavání, 40 km jízdu na kole a
10 km běh.
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Účastníci z
Morkovic − Mich
Pavel a Polák
Tomáš.pokračování na str. 10
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67 Hromek Tomáš Střílky 1954 M−C 1:14:52 8
68 Sigmund Jarosl. Kroměříž 1966 M−B 1:15:03 17
69 Rada Jan Barnex Sport Brno 1972 M−B 1:15:05 18
70 Dorazilová Jana Kroměříž 1978 Ž−A 1:15:16 6
71 Lechner Jan Uhřice 1958 M−C 1:15:33 9
72 Mičulka Jiří Otrokovice 1968 M−B 1:15:34 19
73 Vlček Aleš Zlín 1976 M−A 1:15:38 36
74 Mich Pavel Morkovice 1970 M−B 1:15:48 20
75 Věrný Jaroslav Zdounky 1976 M−A 1:15:50 37
76 Koukal Miroslav Babice 1959 M−C 1:16:36 10
77 Novotný Petr Kroměříž 1980 M−A 1:16:44 38
78 Lisa Otto Uničov 1959 M−C 1:16:45 11
79 Řehák David Malenovice 1979 M−A 1:16:51 39
80 Vokáč Michal Klub Kanec 1975 M−A 1:16:55 40
81 Hendrych Tomáš Praha 1988 M−A 1:17:14 41
82 Svobodová Alice Schwinn cycling KM 1970 Ž−B 1:17:30 1
83 Zádrapa Hynek Zlín 1977 M−A 1:17:56 42
84 Minařík Jan AUTHOR TUFO Zlín 1992 J 1:18:07 3
85 Tomek Petr Šumperk 1979 M−A 1:18:20 43
86 Novák Jaroslav ASPOT Hulín 1974 M−A 1:18:22 44
87 Bittner Martin Napajedla 1991 J 1:18:36 4
88 Polák Martin ASPOT Hulín 1976 M−A 1:18:42 45
89 Vyvlečka Richard ADMIRA Hulín 1974 M−A 1:19:12 46
90 Palčík Radim Kněžpole 1972 M−B 1:19:37 21
91 Svobodová Lenka Otrokovice 1965 Ž−B 1:19:47 2
92 Mikuš Peter Skalica 1974 M−A 1:20:15 47
93 Vajcik Pavol Banská Bystrica 1981 M−A 1:20:16 48
94 Nohavová Ivana Schwinn cycling KM 1975 Ž−A 1:20:55 7
95 Juráčková Ivona Hranice 1989 Ž−A 1:21:02 8
96 Horák Jiří Morkovice 1953 M−C 1:21:10 12

97 Fijalík Ondřej Kroměříž 1982 M−A 1:21:39 49
98 Uhříček Tomáš Napajedla 1994 J 1:21:51 5
99 Sysala Jakub Zlín 1991 J 1:21:55 6
100 Kadlčík Josef Zlín 1971 M−B 1:22:01 22
101 Šigut Jiří Ostrava 1969 M−B 1:22:17 23
102 Štelc Zdeněk Morkovice 1950 M−D 1:22:27 2
103 Válek Martin SK Chvojkovice−Brod 1976 M−A 1:22:30 50
104 Jaroš Vojtěch KHS Zlín 1957 M−C 1:22:46 13
105 Tieftrunk Petr Klub Kanec 1977 M−A 1:22:47 51
106 Vybíral Jan Kroměříž 1968 M−B 1:22:48 24
107 Mrlík Martin Zlín 1968 M−B 1:22:49 25
108 Křivák Petr Uničov 1966 M−B 1:23:04 26
109−110Navrátil Roman ASPOT Hulín 1974 M−A 1:23:44 52−53
109−110Salus Josef Kroměříž 1974 M−A 1:23:44 52−53
111 Mitev Pavel 1973 M−A 1:24:13 54
112 Balcárek Zdeněk Hulín 1967 M−B 1:24:20 27
113 Bělohoubek Petr Brno 1972 M−A 1:24:30 55
114 Šimčík Stanislav Bělov 1969 M−B 1:24:44 28
115 Penc Pavel Kostelec u Zlína 1981 M−A 1:25:03 56
116 Richter Daniel Zlín 1977 M−A 1:25:30 57
117 Novák Václav Praha 1977 M−A 1:26:06 58
118 Urbánek Pavel Zaječí 1965 M−B 1:26:51 29
119 Motýl Jiří Olomouc 1975 M−A 1:26:55 59
120 Neshybová Pavla Schwinn cycling KM 1969 Ž−B 1:27:01 3
121 Sysala Tomáš Zlín 1969 M−B 1:27:22 30
122 Navařík Pavel Rožnov p. R. 1956 M−C 1:28:05 14
123 Zdráhal Michal Zlín 1975 M−A 1:28:28 60
124 Janík Jiří Zlín 1976 M−A 1:29:03 61
125 Jelínek Miroslav Kamenice 1977 M−A 1:29:13 62
126−127Trlica Tomáš AVION Kroměříž 1971 M−B 1:29:17 31−32
126−127Hradečný Radek AVION Kroměříž 1970 M−B 1:29:17 31−32
128 Kučík Jozef Zdounky 1955 M−C 1:30:31 15
129 Gahura Martin Hulín 1981 M−A 1:30:37 63
130 Keňa Roman Zlín 1967 M−B 1:30:43 33
131−132Šimčíková Martina Bělov 1969 Ž−B 1:34:35 4
131−132Blaž Jaroslav Morkovice 1958 M−C 1:34:35 16
133 Tieftrunková Petra Klub Kanec 1978 Ž−A 1:36:18 9
134 Dupáková Martina Zdounky 1969 Ž−B 1:36:33 5
135 Šebestík Ivo Morkovice 1979 M−A 1:36:37 64
136 Navrátil Dušan Brno 1995 J 1:37:43 7
137 Keňa David Zlín 1996 J 1:38:24 8
138 Žáková Marcela Brankovice 1974 Ž−A 1:38:41 10
139 Kříčková Věra Morkovice 1966 Ž−B 1:39:17 6
140 Kala Radoslav Vyškov 1936 M−D 1:40:13 3
141 Mrugalová Ver. Osek n. Bečvou 1986 Ž−A 1:41:12 11
142 Chochola Miloš Štěchovice 1979 M−A 1:42:14 65
143 Mazánková Beata ASPOT Hulín 1974 Ž−A 1:42:44 12
144 Foltýnová Leona Morkovice 1973 Ž−A 1:43:50 13
145 Hendrychová Ter. Praha 1985 Ž−A 1:43:54 14
146 Juřica Michal Petrůvka 1977 M−A 1:43:59 66
147 Novák Aleš Roštín 1969 M−B 1:46:31 34
148 Sklenářová Jarosl. Otrokovice 1965 Ž−B 1:46:50 7
149 Malinovský Karel Zlínský kraj 1957 M−C 1:48:39 17
150 Reiskub Nikola AVION Kroměříž 1981 M−A 1:52:00 67
151 Műller Petr SK Chvojkovice−Brod 1977 M−A defekt
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Nejlepší účastníci z Morkovic. Zleva: Horák Tomáš, Horák
Ondřej, Horák Jiří.

Štafetový závod v triatlonu
V sobotu 5.7.2008 se v areálu koupaliště uskutečnil 1.

ročník štafetového závodu v triatlonu. Účastníci byli roz−
děleni do 4 kategorií ( muži − součet let do 100, 100 a více
let, ženy součet let do 90, 90 a více let) a čekalo na ně 750
m plavání, další člen štafety absolvoval 20 km jízdy na kole
a poslední člen 5 km běhu.

Triatlonu se zúčastnilo 19 štafet, tj. 57 závodníků. Cel−
kovými vítězi se stali Václav Klakurka, Jiří Klíma a Petr
Vymazal z AD PEMAP Brodek u Přerova.

Tento velmi pěkný závod jistě do budoucna rozšíří již
tradiční nabídku triatlonových závodů v našem městě.

dokončení ze str. 9 Morkovské chlap
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INZERCE
Máte 2 hodiny
denně čas?
Práce na PC −

www.pracezdomu.com

Co s ním, když dojezdil?

Jak postupovat?
Jak tedy správně postupovat, abychom

vyhověli ekologickým předpisům a posta−
rali se správně o vy−
sloužilý automobil?
Poslední vlastník po−
třebuje potvrzení o
převzetí autovraku
(tzv. doklad o ekolo−
gické likvidaci), které
mu slouží jako příloha
žádosti k trvalému vyřazení z
centrálního registru vozidel. Bez
tohoto potvrzení vám automobil z
evidence vozidel neodhlásí.

Počátkem roku 2006 vznikl na adrese
www.isva.cz (informační systém pro vy−
řazené automobily) komplexní portál vě−
nující se problematice nakládání s auto−
vraky.

Povinnosti posledního vlastníka vozidla
Každý, kdo se zbavuje autovraku, je

povinen jej předat pouze osobám, které
jsou provozovateli zařízení ke sběru, vý−
kupu, zpracování, využívání nebo odstra−
ňování autovraků.

Vlastník vozidla je před jeho předáním

povinen umístit jej na místo, kde nepoško−
dí nebo neohrozí životní prostředí ani ne−
naruší estetický vzhled obce či přírody

nebo krajiny. Pokud je vozidlo
umístěné v rozporu s výše

uvedeným (jedná se o
"opuštěné vozi−

dlo"), přemístí je
obecní úřad po
uplynutí dvou
měsíců ode dne,
kdy se o této sku−

tečnosti dozvěděl, na
náklady jeho vlastníka na

vybrané parkoviště. Informaci o
umístění opuštěného vozidla na vybrané

parkoviště zveřejní obecní úřad na své
úřední desce. O umístění vozidla písem−
ně informuje jeho vlastníka, pokud je ho
možné identifikovat. Pokud vlastník ne−
převezme vozidlo z vybraného parkoviš−
tě po marném uplynutí lhůty dvou měsíců
od jeho informování a v případě nemož−
nosti jeho identifikace od zveřejnění infor−
mace na úřední desce, má se za to, že
vozidlo je autovrak. Obecní úřad pak ten−
to autovrak předá k likvidaci pověřené fir−
mě. Náklady s tím spojené je povinen
uhradit obci poslední vlastník opuštěné−
ho vozidla uvedený v registru motorových
vozidel. Rozhodně se nesnažte zbavit
autovraku tak, že demontujete registrač−
ní značku a vůz ponecháte jeho osudu. V
případě, že se podaří obecním úředníkům
vypátrat majitele odstaveného vozidla,
hrozí mu sankce v řádech dosahujících
až několika desítek tisíc korun.

Jak naložit s automobilem, který již dosloužil? Řada našich motoristických
spoluobčanů si s tímto problémem asi neví zcela rady.

Aby majitelé mohli starý automobil odhlásit z evidence vozidel, potřebují od
specializované firmy doklad o tom, že auto u nich odevzdali k likvidaci.
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CAFE SPORT BAR
Kolaříkova 692

Morkovice - Slížany

na hřišti
FC Morkovice

tel. 602 551 929


